

## Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна <b>8</b> <b>«Лінгвокраїнознавство»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 014 Середня освіта. Мова і література (німецька) / Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс (7 семестр), 3 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	90 год, з них: лекц. – 18 год, практи. – 12 год
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької філології <b>Пасик Людмила Адамівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з німецької мови, лексикологія (фразеологія), історія мови, перекладознавство, країнознавство.
Що буде вивчатися	Під час вивчення курсу Ви ознайомитеся із характерними особливостями лінгвокультурних спільнот німецькомовних країн: Німеччини, Австрії, Швейцарії.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс лінгвокраїнознавства познайомить Вас з основними реаліями, які передають особливості економіки, культури, побуту, звичаїв, етикету є невід’ємною частиною загального словникового складу німецької мови. Курс спрямований на формування власного стилю іншомовної і соціокультурної поведінки. Інтерес і повага до культурних і соціальних традицій інших народів є важливими для реалізації адекватного спілкування і взаєморозуміння представників різних культур. Ви зможете розширити свій світогляд шляхом накопичення фонових знань про Німеччину та інші країни, які є необхідними для усіх зацікавлених у формуванні загальнокультурних компетенцій. Курс лінгвокраїнознавства – цікавий і пізнавальний.
Чому можна навчитися	Ви навчитесь:

(результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Практично застосовувати набуті теоретичні знання в процесі міжкультурної комунікації;</li> <li>- здійснювати лінгвокультурологічний аналіз іноземної мови і мовлення;</li> <li>- використовувати основні методи лінгвістичного аналізу з метою здійснення дослідницької діяльності у галузі лінгвокраїнознавства, вирішення практичних завдань, пов'язаних з викладанням іноземної мови;</li> <li>- зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій;</li> <li>- реалізовувати навички культури наукового мислення, чітко та логічно висловлювати свої думки як усно, так і письмово.</li> </ul>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Завдяки вивченню курсу лінгвокраїнознавства Ви зможете аналізувати й вирішувати соціально та особистісно значущі для глобалізованого суспільства світоглядні проблеми, приймати рішення на підставі сформованих ціннісних орієнтирів, визначати власну соціокультурну позицію в полікультурному суспільстві, бути представником і захисником національної культури.
Інформаційне забезпечення	Силабус, література кафедри з фонду ДААД, онлайн-ресурси.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)